



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



Висока школа струковних студија  
за образовање васпитача  
Нови Сад

## Izveštaj sa Uvodne konferencije u Novom Sadu – WP1

Project title:	<b>KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY /</b> 598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP
Event	<b>1. INTRODUCTION CONFERENCE - NOVI SAD</b>
Date and venue	February 12-13, 2019. Preschool Teacher Training College Novi Sad, Petra Drapšina, 21000 Novi Sad, Serbia

12.02.2019.

Konferenciju je otvorila Jovanka Ulić, zatim se prisutnima obratila Ana Marija Viček kao predstavnik Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, potom je reč dobio predstavnik Pokrajinskog sekretarijata za visoko obrazovanje i naučno istraživačku delatnost kao i predstavnik Gradske uprave.

Predstavnici VSNS su predstavili projekat KEY, ciljeve i zadatke projekta, zašto i kako je pokrenut. Takođe predstavnici VSSM su predstavili Rezultate istraživanja stručnog usavršavanja vaspitača saopštenih na stručno- naučnoj konferenciji „Inicijalno obrazovanje i stručno usavršavanje vaspitača“. Radmila Petrović iz UVV je govorila o „Stručnom usavršavanju iz ugla vaspitača“

Zatim su se sve institucije, udruženja, učesnici programa predstavili. Tom prilikom su istakli svako od njih dosadašnje aktivnosti u usavršavanju vaspitača (akreditovani seminari, učešća na konferencijama, skupovima...) Konzorcijum čini 17 partnera, iz Srbije, Crne Gore, Rumunije, Mađarske, Slovenije i Velike Britanije. Projekat je usmeren ka izgradnji kapaciteta za celoživotno usavršavanje vaspitača, a u skladu sa njihovim potrebama.

Predstavnici VSNS su nas upoznali sa aktivnostima projekta po mesecima za 2019.god., o paketima kako će kojim redom teći aktivnosti, planovi, upoznavanje o aktivnostima, dogovor. O finansijskoj administraciji je govorio predstavnik WEBIN-a.

13.02.2019.god.

Jovanka Ulić je govorila o Partnerskom sporazumu a i o finansijskom planu i razjašnjavala o tražama kako i na koji način će teći proces. Usledila je podela u sesije.

Otvaranje PAKETA 1, Podgorica, Crna Gora- Metodologija rada za WP 1, Veselin Mićanović govorio o Ideji o Metodologiji istraživanja- ravnopravno se odnosi na decu uzrasta 0-3god. i uzrasta 3-6god.(do polaska u školu).

Usledio je dogovor oko aktivnosti i zaduženja u okviru projekta Udruženje vaspitača Vojvodine za Konferenciju u Podgorici:

-Unutrašnju sliku inicijalnog obrazovanja i istraživanja sa akcentom na potrebe vaspitača, (povezanost onoga što pruža inicijalno obrazovanje I realne potrebe vaspitača)

Savez udruženja vaspitača Srbije-Na državnom nivou (isto to) dobijanje podrške na razvijanje kompetencije vaspitača (usmerenost na ishode)

Komparativna analiza ( do Podgorice ćemo dobiti izveštaje EU partnera)

Šta je u potrebama i u inostranom sistemu, šta je prepoznato kao dobro kod nas, analiza;

RADNA GRUPA PAKET 1 – cirkularni mejl - tako ćemo komunicirati najbolje.

Konferencija je okupila više od 80 aktera i praktičara u sistemu predškolskog obrazovanja i vaspitanja sa ciljem predstavljanja i upoznavanja sa projektom KEY i razmatranja potrebe za stručnim usavršavanjem u ovoj oblasti.

Konferenciji su pored predsednice Radmile Petrović. prisustvovala i Snežana Bulatović, Nela Dujić, Aleksandra Marcikić ispred Udruženja vaspitača Vojvodine.

Mediji (i izvori informacija):

<https://apv-visokoobrazovanje.vojvodina.gov.rs/odrzana-uvodna-konferencija-o-celozivotnom-ucenju/?lang=lat>

<http://www.mpn.gov.rs/vicsek-savremene-obuke-za-vaspitace/>

[http://www.rtv.rs/sr\\_lat/vojvodina/novi-sad/medjunarodni-projekat-key-za-usavršavanje-vaspitaca\\_991460.html](http://www.rtv.rs/sr_lat/vojvodina/novi-sad/medjunarodni-projekat-key-za-usavršavanje-vaspitaca_991460.html)

<https://www.kanal9tv.com/usavršavanje-vaspitaca-kroz-key-projekat/>



